

茂名发展集团“一把手”接听12345热线 加快搭建共青河新城框架

茂名晚报讯 记者陈琴 在昨日上午进行的“一把手”接听12345政务服务热线电话活动中,茂名市发展集团有限公司党委书记、董事长、总经理苏汉辉现场接听群众来电,受理群众的咨询、投诉及建议等。

官渡一路桥南中区水浸问题何时能改善?

在接听活动中,有群众来电咨询茂南区官渡一路桥南中区区域水浸问题,是否有规划实施改善排水系统的项目?苏汉辉现场回复群众,市委、市政府高度重视水浸问题,今年的政府工作报告专门提出要彻底解决城区内易涝易堵的突出问题,集团目前根据市城管局的要求,加紧实施茂名市中心城区(北组团)城市内涝治理项目,其中就包括该群众提出的官渡一路桥南中区的排水问题。目前,该项工作正在进行前

期的探勘设计,下一步将集中力量完成项目报批工作及项目招投标工作,力争在明年汛期前完成项目建设,尽快改善有关问题。

南香公园旁儿童公园是否还会建设?

有群众来电咨询,南香公园旁儿童公园是否还会建设?苏汉辉表示,该儿童公园已经规划,但由于儿童公园地下要做人防工程,目前人防工程已经交给有关部门实施,该人防工程结束后,茂名发展集团将加紧建设地面公园部分。

市区文才路今年能否开工建设?

有群众通过12345热线咨询,市区文才路今年能否开工建设?苏汉辉介绍,文才路的建设为2022年政府工作报告决定事项之一,这个项目已完成施工招标工作,目前正进行施工前准备工作。

共青河新城项目进展如何?

据了解,近期以来,共青河新城项目进展是群众通过12345热线咨询的热点问题。对此,苏汉辉介绍,共青河新城项目共分三期进行建设,一期包括水环境治理、市政道路建设等行业,补齐城乡环境卫生、市政公用等领域方面的基础设施短板。二期包括道路、交通、智慧城市、食品等多行业,补齐城乡公共服务、交通基础设施、冷链物流、能源设施等领域方面的短板。三期包括公共服务设施提标扩面、推进环境卫生设施提级扩能、市政公用设施提档升级等方面建设内容。

为尽快搭建共青河新城的框架,目前茂名发展集团正集中精力、全力以赴做好项目一期的建设工作。共分为5个子项目,一是市政道路工程,包括奥体大道(包茂大道至大中路)建设工程、太和

大道(大中路至潘州大道)建设工程;二是生态湿地保护工程;三是环卫设施建设工程;四是智慧水务建设工程;五是安乐水质净化厂扩建工程。

项目建设方面,奥体大道、太和大道于9月29日正式动工,其中奥体大道已完成约1200米可施工路段的全幅清表,正在进行路基土方施工。太和大道已完成现有工作面约560米全幅清表,正在进行土方工程施工。生态湿地保护工程正开展设计方案报审工作,将力争11月底动工。

苏汉辉表示,下一步,茂名发展集团将以2026年省运会前为时间节点,严密制定项目工期,科学倒排工作计划,具体精准到人。重点抓好项目一期建设工作;加快推进项目二期的融资及报批工作;稳步推进项目三期的建设,确保高质量完成交办的各项工作任务。

“党建引领新风尚,垃圾分类我先行” 茂名城管开展垃圾分类进社区宣传活动

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员林文杰 为深入推进茂名市生活垃圾分类工作,倡导绿色生态、健康环保的生活方式,发挥党组织和党员干部示范引领作用,让生活垃圾分类走入居民生活,打造美丽幸福家园,10月23日下午,市城管执法局牵头联合电白区水东街道南湖社区党支部走进水东街道南湖社区南湖好心公园,组织开展“党建引领新风尚,垃圾分类我先行”生活垃圾分类知识进社区宣传教育活动。

活动现场,党员志愿者们分工合作,通过发放宣传彩页、展板展示、分类知识宣讲课堂等方式,让居民对生活垃圾分类知识有了更深入的了解。党员志愿者深入浅出为大家生动地科普了“什么是生活垃圾”“为什么要实施生活垃圾分类”“生活垃圾分类的重要性”及“如何进行生活垃圾分类”等内容,使居民更全面更清晰地认识到实行生活垃圾分类的必要性和重要性,培养生活垃圾分类的好习惯。

活动现场还设置了五个互动体验游戏,围绕如何对生活垃圾正确分类的主题,通过答题、飞行棋、丢沙包、收集可回收物换绿植、填写调查问卷等趣味形式,引导居民争做垃圾分类“行动派”。现场无论男女老少,大家都踊跃参与互动,认真听知识、做游戏,学习垃圾分类的正确方法,并获得精美小礼品。现场还有身穿四大类垃圾桶造型的可爱人偶与市民亲切互动,深受小朋友们喜爱。

大家纷纷说,通过参与活动,对生活垃圾分类有了进一步的了解,今后一定带动家庭其他成员及周边群众投身垃圾分类行动。市生活垃圾分类工作领导小组办公室有关人员表示,接下来将继续发挥党建引领作用,有效引导社区工作者、居民朋友们认识到垃圾分类的重要意义,提高思想上的认识,扩大垃圾分类覆盖面,号召大家当好垃圾分类实践者、宣传者、倡导者、推广者,为建设美丽茂名积极贡献力量。



昨日,记者在市区站北七路体育公园施工现场看到,该公园健身广场、道路、绿化亮化等工程基本完成,即将开放。届时,市民休闲健身再添好去处。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

茂名云浮两市盲人集中培训



专家向视障学员手把手传授按摩技能。茂名日报社全媒体记者岑稳摄

茂名晚报讯 记者梁奈 昨日,由茂名市残疾人联合会、云浮市残疾人联合会联合主办,茂名市残疾人劳动就业服务中心、茂名市爱心残疾人职业培训学校承办的茂名市、云浮市盲人按摩疾病康复培训班正式开班。

昨日上午,培训班在茂名市爱心残疾人职业培训学校举行了简单的开班仪式。紧接着,视障学员便进入了紧张的学习当中。小小的教室里,学员们聚精会神地听着专家讲课。茂名晚报记者了解到,为提高盲人按摩技术,提升盲人就业经验,稳定盲人就业能力,主办方举办了此次培训班。培训采取集中授课和实操相结合的方式,学员主要为两市具有3年以上工作经验的视障人

士。其中,茂名有30名学员,云浮市有5名学员。

与以往的培训不同,此次培训着重技能的提升,主办方邀请了由广州中医药大学第一附属医院贾超、陈耀龙、张冲、庄昆海、翁志刚、鲍治君等专家组成的专家讲师团前来授课。在为期一个月的时间里,学员将会学习椎骨与触诊、椎骨连接、肌肉、椎管与脊髓、脊柱与神经根的关系(颈部),颈部相关疾病的诊断、脊柱手法、辅助疗法等专业内容。一名学员告诉记者:“以前学习过按摩,也从事这个行业几年了。这次的培训更为专业、细致,是个难得的机会,我会努力学习,不断提升自己的按摩技能。”

茂名交投集团长途客运分公司

“融创稳”助力改革发展

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员卢培 日前,茂名交投集团长途客运分公司在“融、创、稳”三字上做文章,进一步细化、深化、完善企业发展的思路和举措,全力跑出改革发展的“加速度”。

在“融”字上做文章。该分公司以思想自觉引领行动自觉,以标准化服务、模式化经营、规范化运作、品牌化发展、信息化穿透为关键点,抓实抓好运输管理,突出改革和经营重点,切实做到减负增效、增收节支,确保各项工作精准发力。

在“创”字上求突破。在当前经济下行的压力下,该分公司积极应对,以

推动“高质量发展”为主题,以“改革创新”为动力,推进旅游、定制班线、公务用车、包车业务等平台建设,强化市场开拓,提升市场占有率,延伸产业链条,做好传统产业改造升级、新兴产业突破发展。

在“稳”字上下功夫。该分公司以“时时放心不下”的责任感,严抓严管安全生产,进一步加强安全检查力度,织密筑牢安全防线,扎实有效地做好安全稳定工作和经济稳定发展。同时,该分公司妥善处理改革和发展的关系,全力保障职工基本民生,为企业的高质量发展夯实基础。